
 

  

 
Dimensions 
180 x160cm 

 
• PORTABLE 4 SECTION CREEN 
• PORTABLE SO YOU CAN PLACE ANYWHERE 
• PROVIDES BOTH SHADE AND PRIVACY OR USE JUST TO 

CREATE A MORE SECLUDED PART OF YOUR GARDEN 
• UV 50+ RESISTANT 
• WATERPROOF AND RUST RESISTANT BUT BEST TO 

STORE AWAY OVER WINTER 
• SUPPLIED WITH GROUND SCREWS SO YOU CAN FIX 

INTO THE GROUND TO PREVENT IT FALLING OVER 
• STEEL FRAME WITH TEAR RESISTANT POLYESTER 
• WATER AND WEATHER RESISTANT 

 
ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCTIONS FOR USE: 
Unpack the components carefully. Please check all parts have been removed from the packaging. 

Parts 
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Assembly 

 
CAUTION: 
• Do not use or try to erect in windy conditions – this may cause injury or damage to the Screen. 
• Keep your hands away from moving parts as the frame opens and closes to avoid pinching. 

 
 

Garden Furniture Maintenance Recommendations 
 

1. Always make sure all the bolts and screws are secured and tight this will stop putting stress on the item. 
Do this regularly over the year. 

2. Over the winter months wash down metal furniture with warm soapy water and use non – abrasive cloth 
or sponge before rinsing and drying. 

3. Bring the Shade Screen to store inside over the winter months. 
4. Always try and place your garden furniture on level surfaces. 
5. You can carry out maintenance on your garden furniture any time. 
6. Check your furniture after windy spell of weather. 
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DISPOSAL 
• Coopers of Stortford use recyclable or recycled packaging where possible. 
• Please dispose of all packaging, paper, cartons, packaging in accordance with your local 

recycling regulations. 

 

 
• Plastics, polybags – this is made from the following recyclable plastic. 

 
 

Code & Symbol 

 

 
Type of Plastic High-Density Polyethylene 

Commonly used for Milk bottles, cleaning product bottles, yoghurt pots, butter 
tubs and other food containers 

Notes Commonly recycled and collected from household recycling 
bins. Check with your local authority 

 
• At the end of the product’s lifespan please check with your local council authorised household waste 

recycling centre for disposal. 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 
Abmessungen 

  ca. 180 x160cm 
 

• TRAGBARER 4-TEILIGER CREEN 
• TRAGBAR, DAMIT SIE ES ÜBERALL PLATZIEREN KÖNNEN 
• BIETET SOWOHL SCHATTEN ALS AUCH PRIVATSPHÄRE 

ODER VERWENDEN SIE ES EINFACH, UM EINEN 
ABGESCHIEDENEREN TEIL IHRES GARTENS ZU 
SCHAFFEN 

• UV 50+ BESTÄNDIG 
• WASSERDICHT UND ROSTBESTÄNDIG, ABER AM 

BESTEN ÜBER DEN WINTER ZU VERSTAUEN 
• WIRD MIT ERDUNGSSCHRAUBEN GELIEFERT, DIE 

SIE IM BODEN BEFESTIGEN KÖNNEN, UM EIN 
UMFALLEN ZU VERHINDERN 

• STAHLRAHMEN MIT REISSFESTEM POLYESTER 
• WASSER- UND WITTERUNGSBESTÄNDIG 

Mokka-Schirm 
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Nachschlagen auf 
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MONTAGEANLEITUNG / GEBRAUCHSANLEITUNG: 
Packen Sie die Komponenten vorsichtig aus. Bitte überprüfen Sie, ob alle Teile aus der Verpackung entfernt 
wurden. 

Teile 
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Versammlung 

 
VORSICHT: 
• Verwenden Sie den Bildschirm nicht bei Wind und versuchen Sie nicht, ihn aufzustellen – dies kann zu 

Verletzungen oder Schäden am Bildschirm führen. 
• Halten Sie Ihre Hände von beweglichen Teilen fern, während sich der Rahmen öffnet und schließt, um ein 

Einklemmen zu vermeiden. 
 
 

Empfehlungen zur Pflege von Gartenmöbeln 
 

7. Stellen Sie immer sicher, dass alle Bolzen und Schrauben fest angezogen sind, damit der Gegenstand 
nicht mehr belastet wird. Tun Sie dies regelmäßig über das Jahr hinweg. 

8. Waschen Sie Metallmöbel in den Wintermonaten mit warmem Seifenwasser ab und verwenden Sie vor 
dem Spülen und Trocknen ein nicht scheuerndes Tuch oder einen Schwamm. 

9. Bringen Sie den Schattenschirm mit, um ihn über die Wintermonate drinnen zu lagern. 
10. Versuchen Sie immer, Ihre Gartenmöbel auf ebenen Flächen zu platzieren. 
11. Sie können jederzeit eine Wartung an Ihren Gartenmöbeln durchführen. 
12. Kontrollieren Sie Ihre Möbel nach windigem Wetter. 
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Entsorgung 
• 3 PAGEN verwendet nach Möglichkeit recycelbare oder recycelte Verpackungen. 
• Bitte entsorgen Sie alle Verpackungen, Papier, Kartons und Verpackungen gemäß den 

örtlichen Recyclingvorschriften. 

 

 
• Kunststoffe, Polybeutel – dieser wird ausfolgendem recycelbaren Kunststoff hergestellt. 

 
 

Code & Symbol 

 

 
Art des Kunststoffs Polyethylen hoher Dichte 

Häufig verwendet für Milchflaschen, Reinigungsmittelflaschen, Joghurtbecher, 
Butterbecher und andere 
Lebensmittelbehälter 

Notizen Häufig recycelt und aus dem Haushaltsrecycling gesammelt 
Behälter. Erkundigen Sie sich bei Ihrer örtlichen Behörde 

 
• Am Ende der Lebensdauer des Produkts wenden Sie sich bitte an den von Ihrer örtlichen Gemeinde 

zugelassenen Hausmüll 
Recyclingzentrum zur Entsorgung. 
 
 
Distributed by / Hergestellt für /        
 
 
DE/FR/CZ/SK :  
3Pagen 
Hergestellt für 3Pagen  
Sankt-Joeris-Strasse 16-28  
53477 Alsdorf  
Tel: +49 (0) 2404/980-204 
Customer Services: kontakt@3pagen.de 
Web Site: www.3pagen.de 
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